



2-1 din P. 2011
Din N. 10/2011
11.05.2012

8517/10 mai 2012

*Cp. Școl. 1
C. Form. de Incluzivitate
J. Mureș
O. J.*

INFORMARE PRIVIND DEPLASAREA LA FESTIVALUL INTERNAȚIONAL ȘCOLAR ITALIA

16 – 20 APRILIE 2012

D-lui vicepreședinte Szabo A.

Data 10 mai 2012

*Se face cunosc pe
scit c. a. acesteia informare*

În perioada 14 – 22 aprilie, un grup de elevi cu dizabilități însoțiți de o echipă formată din cadre didactice din Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Nr.1 din Țirgu-Mureș, s-au deplasat în Italia pentru a participa la a 10-a Ediție a Festivalului Internațional Școlar.

Activitățile de pregătire a elevilor s-au desfășurat începând din luna septembrie 2011 și fac parte dintr-un proiect mai amplu numit „Descopăr frumosul din mine”, ediția a II-a, proiect realizat în parteneriat de mai multe instituții. În urma unei invitații din partea A.N.A.P.I.E. (Associazione Nazionale Amici Parchi Italiani ed Europei), d-na directoare Claudia-Doina Grec de la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă N.1, din Țirgu Mureș a lansat propunerea de a participa cu un program artistic realizat de elevii cu dizabilități din școala noastră la etapa de preselecție pentru festivalul internațional care a avut loc în luna februarie 2012.

Parteneri în acest proiect sunt: CSEI Nr. 1, Țirgu Mureș, Asociația Șanse Pentru Toți, Asociația Culturală Actus Dramaticus, Teatrul Ariel, Fundația Dramafest, Instructor de dans Palosi Tunde. Regia pentru reprezentarea elevilor a fost realizată de regizor d-șoara Szabo Ivona în colaborare cu d-șoara instructor de dans Palosi Tunde. Activitățile s-au desfășurat de două ori pe săptămână pe tot parcursul perioadei începând din luna septembrie, până în săptămâna deplasării.

Elevii au fost însoțiți pe tot parcursul acestei lungi perioade de cadrele didactice (Claudia-Doina Grec – coordonator grup, Marcoș Virginica, Todoran Ileana, Tămaș Claudia Tarcisia) și Dragomir Monica – asistent medical din școală dar și de membrii voluntari (Palosi Tunde, Szabo Ivona) ai Asociației Șanse Pentru Toți.

Participarea grupului de elevi și cadre didactice la Festivalul Internațional Școlar în Italia a fost posibilă printr-o **sustinere financiară consistentă venită din partea Consiliului Județean Mureș** dar și prin sponsorizările obținute în cadrul unui spectacol de caritate organizat de Asociația Șanse Pentru Toți în colaborare cu instructor de dans Palosi Tunde, regizor Szabo Ivona, Televiziunea Târgu-Mureș - TTM, Ansamblul Mureșul, Teatrul Ariel și Teatrul Național din Târgu Mureș. De apreciat sunt sponsorii și studenții voluntari care au susținut activitățile financiar sau prin implicare directă în munca cu elevii.

Deși la prima vedere poate părea o sarcină nu foarte greu de realizat, întregul grup de adulți care a însoțit elevii în deplasare a fost solicitat 24 de ore din 24, pentru a le asigura elevilor în permanență o stare fizică și emoțională optimă, pentru prezentarea acestora în bune condiții la concurs.

Reprezentarea dată în ziua programată pentru concurs a fost însoțită de un ropot de aplauze încă din primele momente, spectatorii așa cum au afirmat ulterior și reprezentanții italieni din grupul de staff, au fost profund emoționați. Și-au exprimat impresiile imediat după încheierea reprezentației, afirmând că au fost impresionați până la lacrimi de momentul artistic al copiilor cu dizabilități din Târgu-Mureș, România.



Ulterior în orele care au precedat festivitatea de premiere italienii au declarat că și-au invitat special familiile pentru a viziona prestația finală dată de grupul din Târgu-Mureș în cadrul galei de premiere.

La decernarea premiilor Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Nr.1, din Târgu Mureș a obținut Premiul Întâi și Medalia Republicană oferită de președintele Italiei - unică pentru această ediție a festivalului - deși la concurs participanții din țările înscrise la

concurs au fost copii din școlile de masă, de diferite vârste, începând de la nivelul preșcolar până la cel liceal.



În manifestările de bucurie din fața teatrului, la final, alături de târgumureșenii au fost și organizatorii. Au cântat și au dansat împreună, iar gazdele și-au exprimat dorința de a se reîntâlni cu premianții și la următoarea ediție a festivalului care va avea loc în 2013.

Presă italiană a avut aprecieri deosebite referitoare la prestația dată pe scenă de copiii noștri, câteva zile la rând după decernarea premiilor.

Deși un grup mic de doar șapte elevi, comparativ cu alte grupuri participante care au avut și câteva zeci de copii în componența lor, târgumureșenii au făcut cinste orașului nostru purtând spre glorie internațională denumirea orașului Târgu Mureș.

Echipa de proiect a fost alcătuită din:

- manager proiect – Claudia-Doina Grec
- asistent manager – Claudia-Tarcisia Tămaș
- coordonator proiect – Virginica-Amelita Marcoș
- membrii – Luminița Gergely, Ileana Todoran, Roxana Din, Melinda Andrasi, Melinda Nagy, Maria Doboș.

Prof. coordonator al comisiei de proiecte: **CLAUDIA-TARCISIA TĂMAȘ**

Anexe:

1. Imagine cu Premiul I și Medalia Republicană.
2. Impresii – Articol tradus.
3. DVD – înregistrarea Spectacolului de gală și premiera.

Director

Claudia-Doina GREC





Associazione Nazionale Amici Parchi Italiani ed Europei
Via Umberto Giordano, 14 - 70015 - San Nicandro Garganico (FG) - Italy - tel. e fax 0882.47.36.36 - e-mail: info@anapci.it - sito internet: www.anapci.it

Lido del Sole - Rodi Garganico 16-20 Aprile 2012

Diploma di Primo Premio - 1st Prize

alla Scuola / to School
**CENTRUL SCOLAR PENTRA EDUCATIE INCLUZIVA
NR. 1 - TIRGU-MURES (ROMANIA)**

per aver partecipato con successo alla Sezione / for successful participation in the Section: C/02 BALLETT

Rodi Garganico, li 20 Aprile 2012

Il Segretario
rag. Augusto Prencipe
Augusto Prencipe



Il Presidente
dott. Matteo Gioiosa
Matteo Gioiosa

DIRIGENTE
SCOLAR PENINS
Internation

Un înger a coborât pe Pământ. Luminos...o viziune plină de speranță pe o planetă unde arborii plastificați sunt pătrunși de un somn adânc și munții acoperiți de deșeuri. Totul a rămas nemișcat, chiar și oamenii sunt acoperiți de propriile resturi în cantități uriașe. O lume tristă, fără nicio speranță. O viziune apocaliptică, un viitor foarte apropiat și iminent.

În sfârșit sosește, coborând din cer, un înger, cu atingerea magică a luminii din aripile întinse. Cu dulceața mișcărilor sale transformă griul în verde intens, ridică oamenii din lunga amorțeală și/i împinge spre Misiunea lor: aceea de a curăța Pământul. Planeta, mama noastră, cu progresie lentă trece de la tristețe la trezire redescoperind culorile sale: verdele pădurilor și albastrul mării și/al cerului. O imagine în continuă mișcare plină de implicare socială, o invitație de a nu transforma Pământul într/o groapă de gunoi.

Și precum îngerii vii ai mileniului al treilea, noi toți trebuie să ne implicăm în această misiune. A produce mai puține deșeuri, deci mai puțină risipă, a face mai puțin gunoi și a lupta pentru a face Planeta noastră mai primitoare, vie, umană și verde.

Un apel la responsabilitate socială la care trebuie răspuns cu acțiuni concrete, o invitație pentru noile generații, pentru noii locuitori ai Pământului.

O interesantă propunere care a obținut Medalia Președintelui Republicii Italia cu ocazia celei de/a zecea ediții a Festivalului Internațional al Școlii desfășurat la Rodi Garganico. O propunere care a emoționat participanții, realizată de elevii unei școli particulare în sensul că sunt copii cu dizabilități fizice și mintale de la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă nr. 1 din Târgu Mureș, Transilvania. Ei ne/au învățat cât este de importantă tutela mediului pentru supraviețuirea speciei.

Extras din declarația Directorului Artistic al Festivalului Mario Gioiosa:
"Mă emoționează această fotografie! Școala din Târgu Mureș, România a câștigat Medalia Președintelui Italiei. Copii cu grave dizabilități fizice și mintale au desfășurat un fantastic dans în favoarea salvării mediului. Toată sala, inclusiv eu, eram cu lacrimi de emoție produsă de acești copii speciali!"

By: Maurizio FoschiNews